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Gyermekügyességi és csapatverseny

Helyszín: Georgikon Lovasiskola, Keszthely-Újmajor

Időpont: 2008. október 25. a futószáras verseny kezdete 9.00, a többi versenyszám folyamatosan

A verseny rendezője: Georgikon Tanüzem Kht SE

Kapcsolattartó: Dr. Bartos Ádám tel.: 30-9739-295; e-mail: bartos-a@georgikon.hu

Versenyszámok: 

· Futószáras ülésgyakorlat

· Ügyességi verseny

· Idomító lovaglás (C1-es feladat)/jelmezes díjlovaglás

· „kisugró” (50-60 cm-es ugrások)

· gyakorlási lehetőség 80-90 cm-es akadályokon stílusbírálattal

Pálya: talaja homokos, bemelegítőpálya füves

Nevezési feltételek: 

A lovasok esetében a felső korhatár 16 év, idősebb lovasok csak versenyen kívül indulhatnak. Az idomító lovaglásban L, vagy annál magasabb kategóriában versenyző lovasok, valamint a „kisugró versenyszámban” B1, vagy e feletti kategóriákban versenyzők csak versenyen kívül indulhatnak. Az ugró gyakorlási lehetőség csak szülői igazolással vehető igénybe. Nevezéskor a versenyen kívüli startokat is jelezni kell. A nevezés telefonon, vagy e-mailben történhet Dr. Bartos Ádámnál.

Nevezési határidő: 2008. október 23. 20.00 óra, későbbi nevezéseket csak dupla pályahasználati díj ellenében fogadunk el.

Pályahasználati díj: 2000 Ft startonként

Díjazás: minden versenyszám (kivéve gyakorlási lehetőség) I.-VI. helyezettje szalagot, az I. helyezett kupát, I.-III. helyezett tárgyjutalmat kap. A futószáras versenyben mindenki díjazott lesz, az idomító lovaglásban a jelmezeket külön tárgyjutalommal értékeljük.

Egyéb feltételek: 

· 1 ló több versenyszámban is indulhat.

· A versenyen való részvétel saját felelősségre történik, az estleges balesetekért, károkért a rendezőség felelősséget nem vállal.

· Az indulás feltétele az egyes feladatokhoz igényesen felkészített ló/lovas és a lovassporthoz megfelelő kultúrált sportruházat (versenyöltözék nem kötelező)

Lovak korlátoztott számban bérelhetők az ugró gyakorlási lehetőség kivételével valamennyi versenyszámhoz 1500 Ft/versenyszám áron.

Bokszok bérelhetők 2000 Ft/nap áron, érvényes állatorvosi igazolás szükséges.

Versenyszámok leírása:

Csapatverseny: 3-6 fős csapatok, a fantázianév kötelező. Egy csapattak két számban indulhat. A csapateredmény egyéni elbírálás alapján alakul ki. Ha a csapat létszámhiány miatt nem jön létre, az egyéni teljesítmények kerülnek értékelésre. Ha egy versenyszámban két csapattag indul, a jobb eredmény kerül beszámításra.
Futószáras ülésverseny: Futószáras 2-es program, a 10 év alattiak és felettiek külön lesznek értékelve. Mindenki díjazott lesz.

Idomító versenyszám: C1-es feladat. B1-es ugró, valamint A kategóriában már versenyzett lovasoknál a kikötőszár nem engedélyezett, a többi versenyzőnél nem befolyásolja az eredményt. A program felolvasható. Jelmezben induló lovasok esetén a jelmezeket külön díjazzuk. Amennyiben a versenybíróság a jelmezeket balesetveszélyesnek ítéli a lovaglás szempontjából, a versenyzőket a jelmez módosítására kötelezheti.

Ügyességi versenyszám: a verseny során az egyes felállított akadályokat a versenyzőknek a megfelelő sorrendben kell teljesíteni. Ha a versenyző hibát követ el, újra meg kell kísérelnie az akadály teljesítését. A versenyszám győztese az a versenyző, aki valamennyi akadály szabályos teljesítése mellett a leggyorsabban célba ér. Az „X” ugró akadály kihagyható, más alternatíva helyettesíti. A versenyszám kezdete előtt megállapított időhatár túllépésekor a versenyző kizárásra kerül.

Az ugró versenyszámban a versenyző az első ugrást kétszer megugorhatja. Minden ugrás teljesítését háromszor lehet megpróbálni, ha nem sikerül, a versenyző folytathatja a pályát, de kihagyott akadály 0 pontot jelent. Minden akadályt 0-5 stílusponttal értékel a versenybíróság. Az alapidő túllépéséért 5 másodpercenként 1 hibapont jár, mely az összpontszámból levonásra kerül. A pálya ügetésben és vágtában is teljesíthető.

Gyakorlási lehetőség: A rendezőség lehetőséget biztosít versenykörülmények között 80-90 cm-es ugrópálya teljesítésére stílusbírálattal. Ez a gyakorlási lehetőség elsősorban rajtengedély vizsga előtt állóknak ajánlott, csak megfelelő felkészültséggel vehető igénybe.

A versennyel kapcsolatos minden további információ Dr. Bartos Ádámnál kapható.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség

Keszthely, 2008. október 15.
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