TANULMÁNYI TÁJÉKOZTATÓ a 2010/2011-es tanév II. félévének követelményrendszeréről
Kertészmérnöki, Mezőgazdasági mérnöki levelező alapképzésű szak I. évfolyam
STATISZTIKA (KEGFGMB242B)

A tananyag elsajátítása

Az előadásokon elhangzott ismeretek, valamint az oktató által összeállított és írásban kiadott anyagok („STATISZTIKA” oktatási segédlet - elmélet és gyakorlati feladatok - az Agrár BSc szakok (Állattenyésztő-, Mezőgazdasági-, Növénytermesztő- és Kertész mérnök) hallgatói számára, képletgyűjtemény) képezik az elsajátítás alapját (Jegyzetboltban megvásárolható). Az előadáson az elméleti anyaghoz kapcsolódó számítási feladatok megoldása is bemutatásra kerül. A gyakorlati feladatsorok példái egyéni gyakorlás célját szolgálják. A feladatmegoldást képletgyűjtemény segíti. Ismeret-bővítésre a téma előadójától irodalom-ajánlás kérhető.

Követelményrendszer; évközi feladatok, leckekönyv-aláírás feltételei, vizsgakövetelmények

Az előadásokon való részvételre a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat előírásai érvényesek, azaz a leckekönyv aláírás megtagadható, ha a hallgató hiányzásának mértéke a tantárgy konzultációs óraszámának 50 %-át meghaladja.

A számonkérés formája félévközi számonkérésen alapuló gyakorlati jegy. A félév során két dolgozat írására kerül sor. A zárthelyi dolgozat pótlására, javítására egy lehetőség lesz. A félév elfogadásának feltétele a két írásbeli dolgozat átlagosan legalább 40 %-os teljesítése. Az érdemjegy a két írásbeli dolgozat alapján kerül megállapításra. Az írásbeli dolgozat elméleti kérdésekből és feladatokból áll. A feladatok megoldásához és így a félév sikeres teljesítéséhez elengedhetetlen, hogy a hallgató képletgyűjteménnyel és zsebszámológéppel rendelkezzen.

A tantárgy alóli felmentésekre vonatkozóan a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban foglaltak a mérvadók.
Minden egyéb kérdésben a TVSz előírásai a mérvadók.
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