Tanulmányi tájékoztató
A Környezetgazdálkodási agrármérnök (BSc) szak nappali tagozat I. évfolyam, 1 félévében a „Matematika és statisztika” (KEGNGMB142F) tantárgy követelményeiről
A „Matematika és statisztika” tantárgy célja a környezeti folyamatok kvantitatív elemzéséhez szükséges ismeretek megalapozása, betekintés az összefüggéselemzések analitikus és statisztikus módszereibe.
A félév aláírásának feltétele: az előadások és gyakorlatok rendszeres látogatása ( az érvényes Tanulmányi és Vizsgaszabályzat alapján) és a zárthelyi dolgozat megírása.
A számonkérés módja: A félév során egy zárthelyi dolgozat megírására kerül sor, melynek eredménye beszámítható a félév végi vizsgadolgozatba. A félévet kollokvium zárja, mely alapvetően írásbeli; a feladatmegoldások mellett elméleti kérdéseket is tartalmaz. A vizsgadolgozat két részből áll – matematikai és statisztikai részből. A sikeres vizsga feltétele, hogy mindkét anyagrészből külön-külön is el kell érni a minimális 40% teljesítményt. Két sikertelen vizsgadolgozat esetén lehet kérni szóbeli vizsgát. Az érdemjegyeket –a minimum teljesítése esetén- az összevont százalékos teljesítmény alapján állapítjuk meg:

0-  39 %                  elégtelen (1)

40-59 %                  elégséges (2)

60-74 %                   közepes (3)

75-84 %                   jó (4)

85-100 %                 jeles (5)
Felmentés: E tárgyban egyéni kérelmet kell benyújtani az Oktatási Bizottsághoz, amelyhez mellékelni kell a főiskolai illetve egyetemi szakon korábban lehallgatott matematika és/vagy statisztika tárgy képzési programját és az érdemjegy tanúsítását.
Tematika:
1. Algebrai műveletek, azonosságok, egyenletmegoldás
2. Függvénytani alapfogalmak

3. Függvényvizsgálat, szélsőérték feladatok

4. Valószínűségszámítás alaptételei

5. Valószínűségi változó és jellemzői

6. Nevezetes diszkrét és folytonos eloszlások

7. Az információszerzés statisztikai alapjai
8. Alapstatisztikák I.
9. Alapstatisztikák II.
10. Mintaértékelés statisztikai módszerei
11. Sztochasztikus kapcsolatok elemzése
Ajánlott irodalom:
A Tanszék honlapján elérhető összefoglalók és oktatási segédletek

A Bolyai sorozat vonatkozó kötetei.
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