Tanulmányi tájékoztató
A Gazdaság és vidékfejlesztési agrármérnök alapszak I. évf. 1. félévében nappali tagozaton a 
A Gazdaságmatematika ( KEGNGMB144B) tantárgy tematikájáról és követelményrendszeréről

A Gazdaságmatematika módszertani tantárgy célja a gazdasági döntéseket elősegítő eljárások matematikai alapjainak megismerése. A folyamatok elemzésében, összefügések felismerésében való jártasság megszerzése. Kockázatelemzések és döntések matematikai alapjainak megismerése. 
A félév aláírásának feltétele: minimum 65%-os részvétel az előadásokon és a gyakorlatokon ( a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat alapján) és a félév során megírandó két zárthelyi dolgozat  megírása, átlagosan legalább 25%-os szinten. 
A számonkérés módja: A félév végén azon hallgatók, akik megszerezték az aláírást, gyakorlati jegyet kapnak, mely a két zárthelyi dolgozat pontjainak összegéből és 4 db. rövid teszt pontjaiból tevődik össze. A zárthelyi dolgozatok 50 pontosak, a tesztek egyenként 5 pontosak, így összesen 120 pont szerezhető a félév során. Az első ZH tervezett időpontja 2010. október 14. A második ZH időpontja 2010. december 9. A tesztekre 4 alkalommal, véletlenszerű időpontban kerül sor.
Pót ZH-t az írhat, aki igazolt távollét miatt nem tudta megírni a megadott időpontbeli ZH-kat. A tesztek pótlására nincs lehetőség.
Értékelés:
<45       pont                      elégtelen (1)

45-68    pont                     elégséges (2)

69-87    pont                     közepes (3)

88-102   pont                    jó (4)

103-120 pont                  jeles (5)
Javításra a vizsgaidőszakban meghirdetett időpontokban kerülhet sor.

Felmentés: E tárgyban egyéni kérelmet kell benyújtani az Oktatási Bizottsághoz, amelyhez mellékelni kell a főiskolai illetve egyetemi szakon korábban lehallgatott matematika tárgy képzési programját és az érdemjegy tanúsítását.

Tematika: 

Halmazelmélet. Számhalmazok. Egyváltozós valós függvények jellemzői, osztályozása. Sorozatok jellemzői. Határérték-számítási tételek. Függvények határértéke, folytonossága, deriválása. Függvényvizsgálat, elaszticitás, szöveges szélsőérték feladatok. Határozatlan, határozott integrál. Többváltozós függvények.. Vektorok, mátrixok. Lineáris egyenletrendszerek megoldása.bázistranszformációval. Lineáris programozás alapjai. Kombinatorika. Klasszikus valószínűség-számítás. Feltételes valószínűség, teljes valószínűség tétele, Bayes tétel. Valószínűségi változók és jellemzőik. Nevezetes valószínűség-eloszlások.
Ajánlott szakirodalom:
· Dr. Tóth Zoltán: Gazdaságmatematika I-II. –Főiskolai jegyzet, Károly Róbert Főiskola, Gyöngyös (2004)
· Csernyák László (szerk.) Analízis. Nemzeti Tankönyvkiadó (2005)

· Csernyák László (szerk.) Valószínűség-számítás. Nemzeti Tankönyvkiadó (2005)

· Bánhalmi Árpád-Fejes Ferenc-Fenyves Ferenc-Perge Gábor: Gazdaságmatematikai feladatgyűjtemény I.-II. – Perfekt Kiadó 

· a GazdaságmódszertaniTanszék honlapján elérhető oktatási segédletek: http://www.georgikon.hu
Keszthely, 2010.08.30.
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