Tanulmányi tájékoztató
Az Agrármérnök (MSc) szak nappali tagozat I. évfolyam, 1. félévében a 
„Biometria” (MNGMN02G321) tantárgy követelményeiről
A „Biometria” tantárgy célja, hogy a hallgatók megismerkedjenek a mezőgazdasági, biológiai jellegű kísérletek tervezésének és az adattömeg ’biometriai’ értékelésének módszereivel, képet kapnak az eredmények szakmai értelmezésének módjáról és annak buktatóiról.
A félév aláírásának feltétele: az előadások rendszeres látogatása ( az érvényes Tanulmányi és Vizsgaszabályzat alapján) valamint egy házi dolgozat elkészítése.
A számonkérés módja: A félév végén a hallgatók gyakorlati jegyet kapnak. A gyakorlati jegy két ZH pontszámaiból (40-40 pont), valamint a házi dolgozat értékeléséből (max 20 pont) alakul ki. Értékelési skála: <50 % elégtelen; 50-65% elégséges; 65-77 % közepes; 77-87% jó; 87% fölött jeles. 
Felmentés: E tárgyban egyéni kérelmet kell benyújtani az Oktatási Bizottsághoz, amelyhez mellékelni kell a főiskolai illetve egyetemi szakon korábban lehallgatott hasonló tematikájú tárgy képzési programját és az érdemjegy tanúsítását.
Tematika:
Populáció és minta fogalma, jellemzőik, ábrázolásuk. Becslés, hipotézis-vizsgálat, statisztikai próba, döntési hibák. Kvantitatív kapcsolatok (korreláció, regresszió és kapcsolódó témák /pl. probitanalízis/). Kvalitatív kapcsolatok (esetszám-táblázatok elemzése és kapcsolódó témák /asszociáció, csoportosulás, diverzitás stb./). Vegyes kapcsolatok (variancia-analízis és biológiai alkalmazásai).
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